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PROCES VERBAL 

   

Încheiat astăzi, 07 iulie 2023, în cadrul şedinţei de Consiliul Local al comunei Dodești, judeţul 

Vaslui.  

Ședința extraordinară (de îndată) este prezidată și deschisă de către domnul consilier Popa Viorel, 

ales preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul domnului secretar general al comunei Dodești, Bujeniță 

Cătălin-Tomiță, pentru a face apelul nominal al consilierilor şi constată că din numărul total de 11 

consilieri locali sunt prezenţi un număr de 11. De asemenea, se constată și prezența doamnei primar 

Cerbu Loredana-Elena.  

Se constată că şedinţa este legal constituită, iar consilierii semnează documentul de prezenţă.  

În continuare, secretarul informează că şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 179 din 06 

iulie 2023 a Primarului Comunei Dodești, fiind adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul 

primăriei și prin publicarea pe site-ul primăriei www.comunadodesti.ro.  Se prezintă proiectele de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi:  

  

1. Proiecte de hotărâri: 

 

1. Proiect de hotarare privind rectificarea a-V –a, a  bugetului local al comunei Dodesti pe 

anul 2023; 

2. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Dodești nr. 

44/19.06.2023 privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al 

comunei Dodești, judeţul Vaslui; 

 

2. Discuții și interpelări:  

 

 

Președintele de ședință consultă consilierii, dacă mai sunt și alte probleme ce ar necesita incluse în 

proiectul de pe ordinea de zi.  

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi așa cum a fost prezentat, care este 

aprobat în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”.  

 

Secretarul comunei Dodesti solicita consilierilor  locali  prezenti,  sa nu participe  la  

deliberare si la adoptarea hotararilor,  in cazul in care se gasesc in  una din situatiile   mentionate la 

art.  228 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ: 

 

(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din 

Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la 

emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau 

participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material 

pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 
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e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o 

plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre 

situaţiile prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, 

respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în 

calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a 

anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea 

prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind 

conflictul de interese constituie abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea 

indemnizaţiei cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. 

Nr.

Crt. 

Numele si prenumele 

consilierului local 

Proiectul de hotarare la care consilierul local nu participa la 

deliberare si adoptare 

1.   

 

 

 În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de 

hotărâre și a celorlalte materiale.  

  

 

1. Proiect de hotarare privind rectificarea a-V –a, a  bugetului local al comunei 

Dodesti pe anul 2023;  

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul 

de avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le spune consilierilor ca prin rectificare se asigura reechilibrarea bugetului local si 

sprijinirea capitolelor, in sensul realizarii celor propuse pentru imbunatatirea activitatii, solutionarii 

si gestionarii treburilor publice și propun modificarea bugetului local astfel: 

La partea de venituri s-a suplimentat cu suma de 650 060 lei la capitolul, cap. 42.02.87. 

La partea de cheltuieli au avut loc urmatoarele modificari: 

La capitolul 84.02.03 Drumuri si poduri au avut loc urmatoarele modificari: 

- titlul 71 s-a suplimentat cu suma de 650 060 lei suma necesara pentru obiectul de investitii 

“Modernizare drum comunal DC 55 si drumuri satesti, comuna dodesti, judetul Vaslui” 

La capitolul 68.02.50 Alte cheltuieli in domeniul asistentei sociale au avut loc urmatoarele 

modificari: la titlul 58.02.02 s-a diminuat cu 10 lei si s-au transferat la titlul 58.02.03 sume necesare 

in cadrul proiectului “Infiintarea si functionarea centrului comunitar integrat din comuna Dodesti”. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat în 

unanimitate de cei 11 consilieri prezenți. 

 

2. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Dodești nr. 

44/19.06.2023 privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului 

public al comunei Dodești, judeţul Vaslui; 

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul 

de avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 
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Dna. Primar le spune consilierilor că a inițiat acest proiect de hotărâre pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Dodești nr. 44/19.06.2023 privind atestarea inventarului 

bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Dodești, judeţul Vaslui deoarece din 

greșeală s-a propus adăugarea unei noi poziții în inventarul domeniului public al comunei Dodești, 

respectiv poziţia nr. 91, care să cuprindă clădirea Centrul multifuncțional de zi  construită pe 

suprafaţa de teren de 300 mp, suprafaţă intabulată în cartea funciară nr. 70266 a localităţii Dodești. 

Dna. Primar le comunică consilierilor că se impune doar actualizarea informaţiilor de la poziţia nr. 

76 din inventar prin înscrierea datelor conform realităţii din teren, care să cuprindă clădirea Centrul 

multifuncțional de zi  construită pe suprafaţa de teren de 300 mp, suprafaţă intabulată în cartea 

funciară nr. 70266 a localităţii Dodești . 

 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat în 

unanimitate de cei 11 consilieri prezenți. 

 

 

Se supune la vot conformitatea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 19.06.2023 și 

este validat cu unanimitate de voturi. 

 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele 

înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de 

şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.  

 

 

 

 

  

  

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,                                                                        

Popa Viorel                                                                     Bujeniță Cătălin-Tomiță  

 


